
TALLER DE CONTABILIDAD  

EJERCICIOS RESUELTOS  Y EJERCICIOS PARA REALIZAR 

MATERIA: EMPRENDIMIENTO 

TEMA:  ASIENTOS CONTABLES COMPUESTOS 
 
Ejercicios de acuerdo a la clase realizada en el día 24 de octubre: 
Recuerde son asientos contables compuestos, participan mas de 2 cuentas una que se 
debita y 2 que se acreditan o viceversa.  
 

 1. Se compra mercancía por valor de $5.000.000 y se paga 50% en efectivo y 50% a crédito 

Cuentas: 1435 mercancías no fabricadas, 1105 Caja general y 2205 Proveedores 

CODIGO CUENTA DEBE HABER 

        

 1435 
MERCANCIAS NO 
FABRICADAS  

 5.000.000 
   

 1105  CAJA GENERAL    2.500.000 

 22085  PROVEEDORES    2.500.000 

        

 

2. Se paga salario (Gastos)  a los trabajadores  por valor de $10.000.000 y se paga el 50% en efectivo  y el saldo s se 
paga en el mes siguiente.  

         Cuentas: 5105 salario,  1105 caja y 2505 salarios por pagar 
    CODIGO CUENTA DEBE HABER 

        

 5105  SALARIOS  10.000.000   

 1105 CAJA GENERAL     5000.000 

 2505  SALARIOS POR PAGAR    5.000.000 

        

 

3. Se Compra un terreno por valor de  $100.000.000 se paga el 50% con cheque y el saldo se queda debiendo 

Cuentas: 1504 Terrenos, 1110 Bancos y 2380 Acreedores 
    CODIGO CUENTA DEBE HABER 

        

 1504  TERRENOS  100.000.000   

 1110  BANCOS    50.000.000 

 2380  ACREEDORES VARIOS    50.000.000 

        

 

4. Se hace una venta de mercancía  por $3.000.000  50% de contado el saldo nos lo pagaran en el  mes siguiente 



Cuentas: 1105 Caja general, 1305 Deudores y 4135 Comercio al mayor y por menor 
  

         CODIGO CUENTA DEBE HABER 

        

 1105  CAJA GENERAL  1.500.000   

 1305  DEUDORES CLIENTES  1.500.000   

 4135 
 COMERCIO AL POR MAYOR Y 
POR MENOR    3.000.000 

        

 

RECUERDE:  

 QUE LAS CUENTAS DE ACTIVO CLASE   (1.) AUMENTAN EN LA COLUMNA DEL DEBE Y 

DISMINUYEN EN EL HABER. 

 QUE LAS CUENTAS DE GASTOS (5)  AUMENTAN EN LA COLUMNA DEL DEBE Y DISMINUYEN 

EN LA COLUMNA DEL HABER 

 QUE LAS CUENTAS DE PASIVO (2) AUMENTAN EN EL HABER Y DISMINUYEN EN LE DEBE 

 QUE LAS CUENTAS DE INGRESOS (4) AUMENTAN EN EL HABER EN EL HABER Y 

DISMINUYEN EN EL DEBE. 

 

CON LOS ANTERIORES EJERCICIOS RESUELTOS PARA QUE REVISE COMO SE PROCEDE A REGISTRAR,  

UD. ESTA EN CAPACIDAD DE REALIZAR EL SIGUIENTE TALLER: 

 

1. Venta de mercancía por valor de 3.000.000 nos pagan el 50% en efectivo y el saldo a 30 

días 

CODIGO CUENTA DEBE HABER 

        

        

        

        

        

 

2. Se Compra un terreno por 40.000.000 y se paga  el 50% con cheque y el saldo restante se 

queda debiendo. 

CODIGO CUENTA DEBE HABER 

        

        



        

        

        

3. Se compra mercancías por $4.000.000 se paga 50% con efectivo y 50% con cheque 

CODIGO CUENTA DEBE HABER 

        

        

        

        

        

    

 

4. Se paga salario  (gastos) a un trabajador por $1.500.000 se cancela la mitad con un cheque 

y la otra mitad con dinero de Caja. 

CODIGO CUENTA DEBE HABER 

        

        

        

        

        

 


